
Звіт про проведення конкурсу фахової майстерності серед здобувачів 

освіти групи 206 з професії «Електрогазозварник» 

     З 17.11.2020 по 23.11.2020 проводився конкурсу фахової майстерності 

серед здобувачів освіти групи 206 з професії «Електрогазозварник», які на 

даний час проходять суцільну виробничу практику в «Шахтоуправліннях 

ДТЕК Павлоградвугілля», тому і конкурс відбувався в умовах виробництва. 

В конкурсі прийняли участь 10 здобувачів освіти.  

     Конкурс був присвячений пам’яті Бориса Євгеновича Патона 

українського вченого у галузі металургії та технології металів, доктора 

технічних наук, професора, президента Національної академії наук України, 

директора Інституту електрозварювання імені Євгена Оскаровича Патона. 

 

     Конкурс проводиться з метою підвищення рівня професійної підготовки, 

розвитку творчої активності здобувачів освіти, удосконалення організації та 

змісту навчання під час підготовки кваліфікованих робітників. 

 

     Переможці конкурсу визначаються за максимальною кількістю балів, що    

отримали учасники в практичному турі і набрали 100 балів. Практичний тур 

відповідає вимогам 2 кваліфікаційного розряду і передбачає виконання 

одного завдання: Зварювання двох пластин розміром 150×100мм  

вертикальним швом ручним дуговим зварюванням. 

Критерії оцінювання завдання: 

1.Дотримання технології зварювання – 40 балів. 

2.Якість виконання роботи – 40 балів. 

За дефекти, які допустив конкурсант під час виконання завдання 

знімаються бали: 

- непровар – 5 балів; 

- напливи – 5 балів; 

- кратер шва – 5 балів; 

- прожог – 5 балів; 

- геометричні розміри шва – 5 балів. 

3. Дотримання вимог охорони праці – 10 балів. 

4. Дотримання правил та норм часу – 5 балів. 

5. Виробнича культура (організація робочого місця та праці, зовнішній 

вигляд учасників тощо) – 5 балів. 

 

      Всі здобувачі освіти показали свою майстерність, активний творчий 

підхід до виконання завдання. 



     Першими розпочали конкурс хлопці з «ШУ Першотравенське» Безпятий 

Юрій і Яковлєв Едуард, які на перший день конкурсу підняли високу планку 

і обидва набрали по 95 балів.  

 

  
 

     Результати роботи учасників оцінювало компетентне, доброзичливе, 

справедливе журі: куратор  Костенко Наталія Миколаївна, робочий 

наставник Чередниченко Володимир Миколайович, майстер виробничого 

навчання Міщенко Тетяна Олексіївна.  

  
 

 

    Не оминемо увагою і робочого наставника хлопців, Володимира 

Миколайовича, він відноситься до них, як рідний батько похвалить, і 

пожурить якщо  треба, увесь свій час  приділяє їм, допомагає успішно 

впоратися з невдачами і рухатися далі. 

 

     Другий день конкурсу проводився в «ШУ Тернівське», в конкурсі 

приймали участь троє учасників Митрофанов Олексій  набрав 80 балів, 

Стрелько Владислав і Чигринов Андрій по 85 балів. Оцінювали хлопців 

робочі  наставники Шкорупа Володимир Вікторович, Володько Олексій 

Миколайович і поверхневий майстер Маркотенко Інна Геннадіївна. 

 



  
 

  
 

 

 

     Третій день конкурсу проходив в «ШУ Героїв Космосу» між здобувачами 

освіти Мазуренко Олексієм, який набрав 90 балів, Решетняком Денисом – 85 

балів, Шоновим Іваном – 80 балів. Під час конкурсу дух суперництва був не 

лише у хлопців, а у їх наставників, які весь час підтримували і надихали 

конкурсантів – Розомасов Сергій Анатолійович, Ганжа Олександр 

Вікторович, Зінченко Артем Валерійович. 

 

   

 

 



 

     Завершальним днем був конкурс в «ШУ Павлоградське».  Так припало, 

що в цей день шахта «Павлоградська» відзначала своє День Народження. 

Туди було запрошено багато гостей і за запрошенням куратора шахти Салій 

Олени Олександрівни, гості: Климко Дмитро Леонідович-керівник 

департаменту з управління персоналом , Курісько Едуард Євгенійович -

наставник з професії електрогазозварник,  Манякіна Ольга Петрівна-

головний фахівець з корпоративної культури, Плахіна Оксана Василівна-

головний фахівець з підбору персоналу, Салій Олена Олександрівна-

головний фахівець з навчання та розвитку персоналу, Мозговий Олександр 

Михайлович-головний технолог відділу з операційних покращень, Золотопуп 

Василь Григорович-навігатор відділу з операційних покращень. Гості з ШУ 

ім. Героїв Космосу -  Сухорукова Інна головний фахівець з корпоративної 

культури, Новосельцева Наталія - головний фахівець з підбору персоналу 

відвідали конкурс фахової майстерності між хлопцями Самборським Іллею  і 

Цималим Євгенієм, які набрали по 85 балів. Організація конкурсу була на 

високому рівні, молодіжна організація шахти виготовила для здобувачів 

освіти плакати, хлопців привітали і нагородили почесними грамотами та  

подарунками. 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Так трапилося, що здобувачі освіти Безпятий Юрій та Яковлєв Едуард 

набрали однову кількість балів і було прийнято рішення провести другий тур 

конкурсу фахової майстерності, який відбувся 23.11.2020р. Конкурсантам 

необхідно було виконати два завдання, а саме: «Зварювання вертикального 

шва» та «Зварювання кутового багатошарового шва» ручним дуговим 

зварюванням. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              



Хлопці впоралися із завданням, але знову набрали однакову кількість  балів. 

Рішенням ліцейної комісії: заступником директора з НВР Дойчевою Т.Г., 

старшим майстром Костенко Н.Ф., та майстром виробничого навчання 

Міщенко Т.О. було прийнято рішення розподілити призові місця наступним 

чином:  І місце  здобувачам освіти – Безпятому Юрію та Яковлєву Єдуарду 

та ІІІ місце – Мазуренко Олексію. Здобувачів освіти чекають почесні грамоти 

та грошова винагорода. 

     Західно-Донбаський професійний ліцей висловлює подяку за допомогу в 

організації і проведенні конкурсу фахової майстерності «Кращий за 

професією» «ШУ ДЕТЕК Павлоградвугілля» - «ШУ Першотравенське», «ШУ 

Тернівське», « ШУ Героїв Космосу» та «ШУ Павлоградське». Сподіваємося 

на подальшу співпрацю щодо залучення молоді до набуття професійно 

практичного досвіду. 

 

Майстер виробничого навчання  Міщенко Тетяна Олексіївна 


